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MaHoMeTpbl aMMMaYHble

Tun TM (TMB) — NH,, cepws 11

MpeaHa3Ha4YeHbl AN USMePEHUS U36bITOYHOIO U BaKyymMMe-
TPUYECKOrO AaBNEHUS XUAKOTO, Fa3006Ppa3HOro U BOAHOIO
pacTBopa amMuaka. Mpnbopbl UMEIOT AOMOHUTENIbHYIO
TeMMepaTypHYIO LIKany.

OvameTp kopnyca LUndepbnat
100, 150 mm ANOMUHUI, WKaNa YyepHas Ha 6enom doHe
Knacc ToyHOCTU Crekno
1.5 MwnHepanbHoe
[nana3oH nokasaHum gaBneHunm LTyuep
Hepxagetollas CTanb
™ 0..0,6 MMa (=30..4+10 °C)
0..1 MMa (=30..425 °C) M
0..4 MMa (-30..470 °C) prcoeanHeHne
PaavansHoe
TMB -0,1..0,5MlMa (-70..45 °C)
*0,1...0,9 MMMa (*70..#20 DC) Pe3b6a npmcoeﬂ'MHeHV]g

-0,1..1,5MMa (~70..+40 °C)

~0,1.2,4 MMa (-70..+55 °C) G¥2 unu M20xL5

Mapka ctanu
Pa6oumne gmnanasoHsbl Kopnyc, konbuo — ctans 10
[MOCTOS\HHas Harpy3ka: ¥4 Wwkanbl
MNepemMeHHas Harpyska: %3 LWKasnbl
KpaTkoBpemeHHas Harpyska: 110% Lkanbl

13 1]
SLTH | ’

i U

i

[unana3oH paboymx TemnepaTtyp
Okpyrxatoas cpena: —60..+60 °C
3mepsemas cpepa: fo +150 °C

Kopnyc
IP40, xpOMMpPOBaHHas CTanb b

Konbuo
XPOMKMPOBaHHada CTallb

YyBCTBUTENbHBIN N1EMEHT, TPUOKO-

CEKTOPHbIN MEXaHW3M N py
HepxasetoLwlasd CTanb Q Q
®

OCHOBHble pa3Mepsbl (MM), Bec (Kr), o6bem (1)

(%) D1 D2 b e h f S G Bec
100 100 98 41 23 84 14 22 0,41
GY2 nnan
150 150 148 42 24 110 14 22 HEDLS 0,74 ;

Mpumep o6osHayerHns: TM- 5 1 1 P 0 0 (0-1MNa) (-30.+425°C) G¥%. 15 NH
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